

## KB ülés jegyzőkönyv – 2019.10.14.

Jelen voltak: Vetési Dániel (Bajusz), Gulyás Róbert (Csuvi), Kiss Virág (Virág), Varga Dániel (Varesz), Palkovics Gábor (Pacso), Tordai Anna Abigél (Abus), Zelenyánszki Dorottya (Dorka), Török Ambrus, Mátrai Attila (Shad), Varga Flórián (Pici), Gyurcsán József (Taz), Kiss Tamás (Tomi)

### KFB-KFK workshop eredménye

---

A KFB elnök beszámolt arról, hogy milyen eredményeket értek el a workshopon. A szükség a workshopra annak kapcsán merült fel, hogy számottevően megugrottak a kollégiumi felvételi átlagok, és ennek keresték az okát, és lehetséges megoldásokat rá. Statisztikákat fognak készíteni arról, hogy az átlag és a közösségi pont különböző szorzókkal ellátva, hogyan befolyásolja a bekerülési átlagokat.

### Beszámolók

---

Pacso: Beszámolt a megtartott körvezetői tréning alkalmáról. Felkérte Kovács Dávid-ot, hogy a leltár új rendszerbe történő átírásában segítsen. Folyamatosan közvetíti az RVT felé, a leltározás és a selejtezés mikéntjét.

Varesz: Segített a körvezetői tréning alkalmakon. A KI eszközeivel kapcsolatos leltári teendőket látta illetve látja el jelenleg. Felvette a kapcsolatot a gondnoksággal, közvetítette köztük és a körök között.

Virág: A leltárral foglalkozott, hivatalos papírokat intézett, amelyekkel a selejtezéseket véghez lehet venni. Dolgozott a kampányon, illetve a körökre vonatkozó kötelezettségeket tanulmányozta.

Abus: A 5-0 tábor utómunkálataival foglalkozott, felvette a következő generációt a levelezőlistára, illetve szervezett egy csapatépülést.

Csuvi: A Gólyabál utáni gazdasági teendőket látta el. Az idei év VIK-es gólyabálját összegyűjtve az egyik legjobbnak könyvelték el az egyetemen. A pultnál feljött reprezentatív összegek hibás elszámolásának a problémáját orvosolta.

Bajusz: A leltárszoftver kapcsán folytatott megbeszéléseket. Jelenleg a kollégium által elérhető licenceknek jár utána, mert ezek megkönnyíthetik a céggel a kooperációt. Az EHK híreit közvetítette a bizottság többi tagja felé. Az új VIK-es EHK-s, Csábi Eszter Zsófia lett.